

10所高校综合评价招生下月报名

同等条件下,向农村贫困家庭学生适当倾斜

本报4月24日讯(记者 李楠楠) 近日,山东省教育厅公布普通本科高校综合评价招生试点工作安排,今年试点高校增加了浙江大学,总计10所。截至目前,省内9所高校招生简章已出炉,共计划招生1011人。

2016年,我省包括山东大学在内的9所本科高校进行试点,当年最终录取考生629人。今年,经教育部同意,确定山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、哈尔滨工业大学(威海)、青岛大学、山东师范大学、山东科技大学、青岛科技大学、山东财经大学、浙江大学等10所本科高校开展综合评价招生试点。根据目前省内9所高校的招生简章,山

东大学计划招生100人,中国海洋大学招50人,中国石油大学(华东)招90人,哈尔滨工业大学(威海)招71人,青岛大学招150人,山东师范大学招150人,山东科技大学招180人,青岛科技大学招120人,山东财经大学招100人,共计划招生1011人。

省教育厅表示,综合评价招生计划从试点高校在山东省的统招计划中安排,且不能超过在山东省统招计划的20%。

综合评价招生报名工作将于5月15日前完成。同等条件下,向农村贫困家庭学生适当倾斜。

通过初审的考生有资格参加试点高校组织的考核。学校考核方式包括对考生的综

合素质评价、测试或面试。学校考核安排在高考结束后、高考成绩公布前进行。

本科高校综合评价招生安排在本科提前批进行。高考成绩公布后,入围考生应在本科提前批填报综合评价招生试点高校志愿,若同时获得多个人围资格,只能选择一所高校填报。不填报或填报未入围综合评价招生试点高校志愿,视为放弃该项招生资格,但不影响其他志愿录取。填报专业志愿须在该项目招生公示的专业中选择,否则视为无效。

考生综合成绩由试点高校依据高考成绩、高中学业水平考试成绩和高校考核成绩(含综合素质评价成绩),按一定比例计算形成。

头条链接

高考志愿填报答疑解惑平台启动

高考不光要考得好还要报得好。2017年高考改革有哪些新动态,高校招生有哪些新政策?2017年各高校招生计划、招生政策有何变化?为帮助考生了解最新资讯,本报启动高考志愿填报答疑解惑平台,替您咨询全国各大高校的招生情况。

考生和家长可以对心仪的大学、专业进行一对一的了解,更具有针对性。高校各专业的都是什么,往年多少分能够录取,2017年热点高校的招生计划是多少,专业都有哪几个,又有啥新举措?本报记者将联系国内的热点、重点高校,对家长、考生集中关注的问题做出解答,为您顺利考上大学助一臂之力。

参与方式:

齐鲁晚报2017年高考QQ群:464774658;
短信平台:15063815716。
齐鲁晚报高考报考指南微信公众号:



2017高考提分试卷直击考点难点

《名校名师名卷》精准“预测”,助力高考最后冲刺



本报4月24日讯(记者 李楠楠) 2017年高考部分科目使用全国卷,山东考生适应全国卷最快的方法是迅速调整,把握全国卷出题方向,多做真题,提升解题能力。2017年《名校名师名卷》精准预测,助力高考冲刺。

据山东省教育招生考试院的安排:2017年山东省普通高考外语、文科综合和理科综合使用全国卷,山东省自行命题语文、数学科目的试题。山东省夏季高考英语科目2016年已经使用了全国卷,到2018年,山东省高考的语文和数学科目也将使用全国卷。为此,家校师生要共同努力,充分做好思想储备,积极应对全国卷。

齐鲁晚报联合23省区主流媒体与24所名校120位名师首次跨界合作,服务高考最后冲刺时刻!据统计,2016年高考《名校名师名卷》与2016年全国卷真题试题具有很高的相似度。例如,语文学科押中全国II卷“名篇名句

默写”三篇文章,2016全国II卷真题默写《蜀道难》《阿房宫赋》《孟子·鱼我所欲也》,在2016高考《名校名师名卷》试题中全部出现。2016年高考《名校名师名卷》英语科目,与全国I卷相似考点很多,其中最受关注的是,英语作文中,2016高考真题和名卷出现高度相似题材,一个是写应聘申请,另一个是应聘申请请别人修改,这一考题有25分。

2016年高考《名校名师名卷》与全国I卷文科数学相似题型总计111分,相似度高达74%。全国II卷文科数学中的真题,有123分题在2016年高考《名校名师名卷》中可以找到相似题或同考点题,相似度达82%,其中选择题中的集合、椭圆的离心率、三角函数图像同考点的试题出现高度相似题。全国卷数学科目试题I卷有97分,II卷有89分试题与2016年高考《名校名师名卷》中试题相似,相似度分别达到64%和59%。

不少家长在订阅过程中有诸多疑问,比如有考生已经买了许多模拟卷,2017年《名校名师名卷》是不是发行晚啦?求精莫贪多,一卷赢高考。2017年《名校名师名卷》2月中旬面世,此时正是冲刺备考的关键节点。模拟卷很多,建议考生选择含金量高的试卷练习。

“这份高考模拟卷,是不是只适合名校,学习好的考生用?我家孩子学习成绩不算最好的,这份考卷适用吗?”在订阅过程中,不少家长担心考卷题目太难或者太容易,不适合自家孩子。据了解,2017年《名校名师名卷》是仿真模拟,贴近高考,按照最新考纲编写,以“通用+实用”为特点,关键是让考生吃透题目和大纲精神。无论是成绩优异还是成绩普通的考生,都能从考卷中收获颇丰。

48套试题组成
全国24省(区)同步接受预订

2017年高考《名校名师名卷》全国24省区预订启动,齐鲁晚报是山东省独家代理。《名校名师名卷》文科和理科每套4科4册,售价198元,省内省外邮费均为10元,需要邮寄共付208元。

《名校名师名卷》咨询预订电话:6610123(上班时间拨打)、15063815716李老师。

现场预订地址:烟台市环山路3号润利大厦316室齐鲁晚报烟台教育工作室。

微信转账:微信号与手机号同步,15063815716。操作步骤:微信添加好友,留言:家长姓名+预订试卷(文/理),直接转账对方。
齐鲁晚报2017年高考群:464774658

校园电影《我的逆向追求》海选试镜结束



4月22-23日,校园青春爱情电影《我的逆向追求》演员选拔初赛暨试镜活动在渔人码头青韩整形医院大厅举行。

电影《我的逆向追求》,作为烟台高校首部网络电影,是由烟台光影传媒出品,即将于今年5月中旬在烟台开机拍摄的一部校园、青春、爱情、搞笑、穿越、悬疑题材的大电影。

此次选拔暨试镜活动,共有379名港城市民和驻烟高校大学生参加,经过评委现场打分决议,共确定了许光祥等59名选手可以参演该部电影。本报记者 李楠楠 摄影报道

烟台福彩媒体代表团“走近双色球”



4月23日晚,由烟台市福彩、威海市福彩、潍坊市福彩和淄博市福彩共同组成的“走近双色球媒体行”山东观摩团,在位于北京的中国福利彩票发行管理中心现场观看福彩双色球的直播开奖,亲眼见证中国福利彩票开奖的公开、公平、公正。

当晚在一楼的等候大厅,

设有一个福彩销售点,等待开奖的彩民朋友热情高涨,在即将开奖之前都要购买自己心中的那串数字,期待自己成为当晚大奖的幸运得主。一楼坐满了应邀前来参观开奖的朋友,每个人的脸上都洋溢着微笑。以“福彩”为媒,来自各地的彩民朋友的距离一下子被拉近。

记者在现场看到,中福彩

中心在彩民接待流程上非常规范,设计增加互动环节,提升活动效果。同时,为了更好地展现福彩形象,讲解环节还制作了宣传短片,短片内容包括开奖流程、演播厅介绍、公益宣传等内容。“走近双色球”大型营销宣传作为阳光福彩不可或缺的一环,备受全国各地彩民瞩目,更受到了包括彩民、各省市福彩中心以及各大媒体在内的一致好评。据介绍,中福彩中心的“走近双色球”品牌活动开办以来已经向彩民打开一扇往来的大门,搭建起一座沟通的桥梁。彩民通过该活动,可以走进心中“圣地”,揭开福彩的神秘面纱,近距离观看开奖过程。

在现场来自西藏的才宗

女士告诉记者,她购买福利彩票已经12年了,每次一般花4元钱。每当看到有媒体报道福彩事业捐资助学、养老扶困的新闻,她就会很开心,觉得这里也有她自己的一份功劳。她很爽朗地告诉记者说,现在已经不在乎中奖与否了,为国家的公益事业添砖加瓦,贡献自己的一份力量才是最重要的。

来自淄博的陶先生,也是一位老彩民了,他告诉记者,他退休后常会购买双色球,中奖是一份意外的惊喜,不中奖也是献爱心捐助公益事业,心里非常舒畅。

时至今日,“走近双色球”活动已举办十三年,福彩双色球开奖现场迎来越来越多的彩民朋友可以亲临现场,亲眼见证大奖的奇迹。本报记者 路艳 通讯员 肖婧 孙婉跃

们。十三年当中,开奖现场为无数人解疑答惑,更将福彩公开透明的开奖,通过口口相传、媒体宣传等方式传播到全国各地,为我国庞大的彩民群体带去了阳光开奖的正能量。2015年,中国福彩中心全面启用更为现代更为宽敞的新演播厅,其中双色球开奖演播厅占地350平方米,还配备了百余平方米的观众区,可同时接待一百多位彩民在现场共同观看开奖节目。接待能力的提升,有助于“走近双色球”活动代表人数的大幅增加。希望将来会有越来越多的彩民朋友可以亲临现场,亲眼见证大奖的奇迹。本报记者 路艳 通讯员 肖婧 孙婉跃